Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 804020 Pyuka BepxHeWn pyKoAaTKu 2 11 | 750106 bont M12x90 1
2 804063 Pyuka oTkntoueHua nesoi noayocu 1 12 | 804083-2 3arnyuka CcTomkum 1
3 750903-1 JleBan pabouyas pyKoATKa 1 13 | 801060 bont M8x150 1
4 750703 Tpoc OTKAOYEHUA SIeBOM NOAyocH 1 14 | 750904-2 MpaBas paboyan pyKkosATKa 1
5 801022 lalika M8 1 15 | 804049 Pyuka cuenneHusa 1
6 750950-3 CTOWKa KpenaeHns paboymx pyKoaToK 1 16 | 802079 Pbiyar rasa 1
7 750203-1 CynnopT KpenaeHus CTONKK 1 17 | 801023 Maiika M6 1
8 801027 Favika M10 3 18 | 801150 bont M6x45 1
9 801117 Bont M10x100 3 19 | 750702 Tpoc cuenneHns 1
10 | 750808-1 KoHHeKkTop AN1A noAcoeanHeHua 1 20 | 807027 Tpoc rasa 1
HaBecHoro obopyoBaHuA




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYN HanmeHoBaHue K-80
1 750211-3 KpoHLUTEMH KpenaeHna KoxKyxa 1 16 | 750226 Mpy*KMHa KPOHLUTEMHA POnKa 1
2 750227 OrpaHuymTenb pemHs 2 17 | 750806-1 KpoHLWWTeNH ponurKa 1
3 801169-1 BTynka Beayliero WwKuBa agsuratens 1 18 | 801107 CronopHoe Konbuo 13 1
4 750237-1 Beaywwmi wkns 1 19 | 750233-1 Ponuk HaTaKeHUA pemHAa 1
5 801073 Bont M8x16 3 20 | 03090010034 MoawnnHuk 6201 1
6 801044 MNanev, 10x60 1 21 | 809057 CTonopHasn waiba 32 1
7 750126 MNaney 16x130 2 22 | 750221 KoxXyx pemHs 1
8 750205-5 CoWwHMK 1 23 | 750222-3 JleBas 3awmTa dpes 2
9 750204-5 KpoHLUTEMH KpenaeHns COWHMKa 1 24 | 801040 WnanHT 2
10 | 801040 WnanHT 1 25 | 750828 BTynka 8x51 1
11 | 809041 LLinoHKa 6x35 1 26 | 750201-3 MpaBaa NnonosMHa pambl 1
12 | 801169 Btynka 15,5 mm 1 27 | 750125 Manewy, 10x70 2
13 | 801053 LLlan6a 8x30x2 1 28 | 750206 Mnatdopma KpenneHua asuratens 1
14 | 801073 bont M8x16 1 29 | 750223-3 MpaBas 3awmTa ppes 2
15 | 750202-3 Nesan nonosuHa pamel 1 30 | F01002 Ponnk komnnekT ¢ KpoHLWTeliHOM 1
NoALWNNHUKOM




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 750207-5 KpOHLUTEMH KpenneHns Koxyxa peMHs 1 7 801043 Manew KpenneHus ¢pes 10x50 2
2 750701 PemeHb 1 8 750002-2 Mpasoe nessue 8
3 750224-3 3aLUUTHBIN KOXKYX 1 9 801040 WnanHT 2
4 809041 LUnoHka 6x35 1 10 | 750001-2 JleBoe nessue 8
5 750225-5 LLIKnB pemHa 1 11 | FO1004-3 MpaBas ¢ppes3a KOMNAEKT 1
6 FO01004-3 JNleBas ¢pesa KomnaekT 1 12




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 750525 MpaBas nonosuHa Kopnyca 1 25 | 750803-1 Basn c BU/IKOW pblyara nepekatoveHuns 1
KOpObKM nepesay nepesau
2 750120 LWtnoT 10x20 2 26 | 750208-5 KpoHLTenH KpenneHua Tpoca 1
3 750102 NoawunnHuk 6200 3 27 | 750213-1 Pblyar Tpoca 1
4 750103 NMogwunnHuk 6300 2 28 | 750028 CanbHuK 20x35x7 1
5 750506 LWectepHa 1 1 29 | 750514 BTynka 2
6 803009 Lenb 26Z 1 30 | 750216-1 KpblWKa canbHMKa 2
7 750508 LectepHsa 2 2 31 | 750160 YNAoTHUTENbHOE KONbLO 2
8 750509 Ban TpaHcmuccum 1 32 | 750029 CanbHukK 30x52x7 2
9 750504 Ban-wecTtepHa, caBoeHHasA 1 33 | 801085 Manew, 8x35 1
10 | 750522-2 Bunka nepekntoueHmsa nepegay 1 34 | 809036 WnanHT 2x20 1
11 | 801112 Mpy»KMHHas waiba 1 35 | 750215 MpyXKMHa BUAKKN 1
12 | 750123 MpoKknagka Kopobku nepesad 1 36 | 750101 MNoawunnHuk 6306 2
13 750807-1 BepxHuii Ban 1 37 | 750502 JleBas nonyocb 1
14 | 750507 LectepHsa 3 1 38 | 750523-2 BunKa OTK/OYEHMA NEBOM NONYOCH 1
15 | 750511 MepBUYHbIN Ban 1 39 | 750505 MydTa BUNKK 1
16 | 809059 LWarba 12x1,1 1 40 | 750503 MpomeKyToyHas WecTepHs 1
17 120090010171 NoawunnHuk 6204 1 41 | 803008 Lenb 50Z 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8716
18 | 750524 JleBas NosI0BMHA KOpMyca KOPOBKK 1 42 | 750501 Ban-wectepHs npusoaa dpes
nepenay
19 | 750516 Pblyar nepekntoyeHns nepesay 1 43 | 750132 LUTyuep wnaaHra ypoBHA macna
20 807033 PyuKa pblyara nepekntoyeHmna 1 44 | 750137 LnaHr ypoBHA macna 8x200
nepegav
21 | 750217-2 HWKHWI KPOHLWTETiH KpenneHus 1 | 45 | 750124 Bont M16x1,5
pblyara
22 | 750218-2 BepxHuit KpOHIWLTETH KpenneHna 1 46 | 750124-1 BoAT ¢ canyHoMm
pblyara
23 750130 LLaii6a 20x34x4 1 47 | 750512 Ban BUAKM nepekatoveHma nepesay
24 | 809058 Lllan6a 20x1,9 48




Laampron

Power & force MANoCTpUpOBaHHbBIN KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC8716

7

8

Ne Ne K-
ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-Bo ApTUKYA HavmeHoBaHwue 80

1 GB/T5789 M6x16 | Boat M6x12 4 6 GFB03000 Lnunbka M8x35 2

2 DAA003 KpblwWwKa KnanaHoB 1 7 DBAOO1 lonoBKa uMAMHApPa 1

3 | DA03B000/ MpoKnasKa KPbILWKX KNanaHos 1 8 | DCO1B002 MpoKnasKa roNoBKN LMAMHAPa 1
012020001100

4 F7RTC CBeya 3aKuraHus 1 9 120150020070 WtnoT 10x16 2

5 GB/T5789 M8x60 | Bont M8x60 4 10 | 120150250001 Wnunbka M6x110 2




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8716

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 DCO7A000CH/ Kaprtep 1 6 521010010501 MoawwnnHuk 6205 1
11310-Z860110-0000

2 DALOO1 Ocb perynatopa o6opoToB 1 7 120060140202 Lan6ba 10x16x1,5 2

3 90408-2010210-0000 | LUaiba 1 8 GB/T16674 bont M10x15 2

4 | 90501-7010110-0000 | LUnauut 1 9 | DACO10/ CanbHuK 25x41,25x6 1

380650347-0001
5 FAKO00 LieHTpo6eKHblit perynsatop 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 120150020051 WtmoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllwKa KapTepa 1

2 521010010501 MNoawunnHmk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | bont M8x32 5

3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DACO010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001

4 | 110690096-0004 LLlyn yposHa macna 1 8 | DAC007 Kpbiwka macnosanusHoit 1

ropN0BUHDI




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC8716

= ™y

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 DC32K001 KoneHsan 1 5 DCK002 WaTtyH 1
2 110060149008 LLInoHKa KosnieHBasa 1 6 DCF002/ MopleHb 1
13111-72860110-0000KIT
3 110060060101 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 DCF001 Konbuo nopwHesoe 70x1,5 1
MM, KOMIJIEKT
4 110060050101 Manew nopwHs 1 8




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-80
1 DAF004 Kopombicno knanana 2 7 DCF006 KnanaH BbiNycKHOM 1
KOMMNAEKT
2 DAF009 Konnayok KnanaHa 1 8 DCF007 KnanaH BnycKkHOM 1
3 DAF008 Cyxapb BbIMYCKHOrO KnanaHa 1 9 140020114-0001/ PacnpeaBan 1
DBF005
4 DAF011 Cyxapb BNYCKHOTO KaanaHa 1 10 DAF010 Tapenka TonkaTtena 2
5 DAF012 MpyXKWHa KnanaHa 2 11 DAF015 TonKkatenb KnanaHa (wraHra) 2
6 DAA004/ MacnocbeMHbI Konnadok 1 12 | DAF003 Hanpasnsiowas TonKaTenen 1
140400011-0001




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8716

\

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 578706010BX Bbont M6x10 3 6 DAD002 BblkntoyaTenb 3axuraHma 1
2 DA04J011E31 CrapTtep B cbope 1 7 DBCO020E31 KoXyx maxoBuKa 1
3 110070099001 MpynHa cTapTepa 1 8 DAOOP003 Koxyx 1
4 DBJ0OO3 BapabaH cTapTepa 1 9 DAP002 Koxyx 1
5 193540003-0001 CobauKa cTapTepa 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8716

6

/2

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DABO03 Mpoknagka noa Kopnyc unbtpa 1 4 DABOO6 MpoKknagkKa nog KapbtopaTtop 1
2 DBQO00 Kap6topaTtop 1 5 FBCOO5 Tennousonatop 1
3 DBLO12 Pbluar BO34yLWHOM 3aC/IOHKM 1 6 DABOO7 MpoKnagKka noz TennoM3onaTop 1




Laampron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8716

’~

~

Ve

of

g ) ’
L
4
Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 DA73P000FO0CH TonaueHbIit 6aK, KOMNAEKT 1 6 DAC002/ CeTuaTbll GUNLTP 1
170720001-0001
2 578906028BX bont M6x28 1 7 DAO2P022 KpblwKa TonnmeHoro 6aka 1
3 DAMO0O04 XomyT wnaHra 2 8 DA02Q001 Kopnyc ¢punbtp Komnnekr 1
4 029019900100 TonnuBHbBIN WNaHr 1 9 180280001-0001 | Adepxkatenb ¢punbTpa 1
5 170660077-0001 LWTyuep TonaneHoro 6aka 1 10 | DAP025 Bo3gywHbIn duabtp 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 | DA00D000/ MarHeTto 1 4 | DA05C008 KpblnbyaTka MaxoBuKa 1
110080040101

2 GB/T5789 M6x22 bont M6x22 2 5 DAJOO1 CTaKaH MaxoBMKa 1

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | laiika M14x1,5 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8716
4 '
1
e 7
// 3
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 DA45F000 Fnywurens Komnaekr 1 4 GB/T93 8 Waiba 8 2
2 110020119001 OTpaxaTtenb BbIX/IOMHbIX ra308 1 5 GB/T6170 M8 lanKka M8 2
1

3 DABOO1

Mpoknagka raywurena




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8716

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0

1 DA00OLO0O Pbiuar perynmpoekmn o6opotos 1 5 171590002-0001 Tara perynatopa 1
KOMMNAEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 GB/T6177 M6 Farika M6 1

3 DAHO000 Mpy»KKnHa pblyara perynstopa 1 7 120020050030 T-o06pasHbili 6onT 1

4 DAHO01 MpyKnHa TArN 1 8 171620001-0003 Pblvar perynstopa o6opoTtos 1




